
Sida 1 (2)

T
R

K
N

Q
A

2H
  2

01
40

61
7 TRUCKER

Model lspeci f ik t  innehål l :

Grundsats TRKFB3
M6x18				    4st
M6x35				    5st
M6 Båtbr icka			   13st
M6 Fjäderbr icka			   9st
M6 Gummiexpander			   4st
M6 Långmutter			   2st
M12 Båtbr icka			   1st
M8x20 Vagnsbul t 			   2st
M8x20 Insexbul t 			   2st
M8 Tunnbr icka			   2st
M8 Båtbr icka			   2st
M8 Fjäderbr icka			   2st
M8 Mutter				    2st
TRKFB Lower Body Bracket		  2st
TRKNQA2 Upper Body Reinforcement	 1st

Monter ingsanvisning Fat Bar

Nissan Qashqai  2014+

OBS! Frontkamera: använd 2 f järr l jus.

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

1. Demontera

regplåt  och ram. Måtta ut  4st  hål .
Använd bakplåten som mal l .  Hålen skal l  vara cen-
trerade i  de yt t re hålen. Borra mal l  hål .

2. Borra

4st hål  enl igt  ovan. Använd 13mm borr.
Montera 4st  gummiexpander.

4. Montera

nedre staget i  bef int l igt  M6 hål  i  krockbalken.

OBS! M12 båt bricka skall  l igga mellan M6 hå-
let och staget.

3.  Bocka

bakplåt  över knät.  Montera vagnsbul t  i  nedersta 
hålet  i  mi t ten.  Centrera och drag åt  gummiexpan-
derna.

5. Montera

fatbar i  bakplåten och justera i  höjdled.

DRAG EJ ÅT. 



Sida 2 (2)

OBS

Nedre fästen kan justeras ef ter  korrekt  längd. 
Fästet  på bågen kan bockas med t .ex.  tång för at t 
få rät t  v inkel .

Drag åt  samtl iga posi t ioner. 

TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

8. Montera

f järr l jusen samt regplåt  med ram.

7. Måtta

genomträningspunkt för  M6 långmutter.  Borra 
35mm med hålsåg.

Återmontera bukplast  samt montera nedre fästen.
Drag samtl iga förband.

9. Klart!

6.  Demontera

bukplasten och montera M6 bul t  samt M6 lång 
mutter. 


